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0% 5%

Prema odredbama EU najniža stopa poreza 
koja se smije primijeniti u novim zemljama 
članicama jest 5%. Ukida se nulta stopa.

Analizama utvrđeno povećanje prihoda 
državnog proračuna za otprilike 1,3 milijar-
di kuna na godišnjoj razini.

Uvodi se manja stopa PDV-a od 10% na 
usluge pripreme hrane  u ugostiteljskim 
objektima te usluživanje bezalkoholnog 
pića i napitaka, vina i piva u tim objektima.

UVODI SE OBVEZA FISKALIZACIJE za velike i srednje poduzetni-
ke prema odredbama Zakona o računovodstvu, te za obvezni-
ke fiskalizacije koji kao jednu od djelatnosti obavljaju djelat-
nost pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane.

Oslobađaju se od oporezivanja primici koji se kao bespovratna sredstva 
isplaćuju iz fondova i programa Europske unije za provedbu programa mo-
bilnosti.

Propisuje se obvezatni sadržaj gotovinskog računa, izjednačavanje sadrža-
ja računa za sve djelatnosti. Propisuje se obveza za sve obveznike poreza 
na dodanu vrijednost da porezne prijave podnose elektroničkim putem.

10%

Zbog sve veće raširenosti kazneno 
djelo nedozvoljene igre na sreću 
prošireno je i na druge nezakonito 
priređene igre na sreću. 

Kažnjava se divljanje gliserima i kad nije 
dovelo do nesreće, a slično kažnjavanju 
obijesne vožnje u cestovnom prometu.

Mito u gospodarskom poslovanju kažnjava 
se i kad je namijenjeno trećoj osobi. Kaz-
neno djelo podmićivanja zastupnika 
ulazi u katalog kaznenih djela.

POSJEDOVANJE DROGE ZA OSOBNU UPORABU briše se iz kaznene sfere, propisana je prekršajna novčana 
kazna od 5.000 do 20.000 kuna.
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Propisuje se sadržaj i način vođenja zbirke osobnih podataka o biračkom pravu, postupak upisa, ispravka, brisanja, zakl-
jučivanje, izrada izvadaka i izdavanje isprava. DEFINIRA SE REGISTAR BIRAČA kao jedinstvenu elektroničku bazu podataka 
osoba koje imaju biračko pravo.

Produžuju se rokovi za privremeni upis, aktivnu registraciju i prethodnu registraciju u registar birača.

Zakon o sudovima za mladež usklađuje se s Kaznenim zakonom. Popunjena je normativna praznina zbog koje se u praksi događalo da maloljetnik 
nakon ukidanja prvostupanjske odluke bez zakonske osnove i dalje ostaje u zavodskoj ustanovi u koju je upućen prije pravomoćnosti. Sada je izričito 
propisano ispitivanje osnovanosti daljnjeg boravka.

Definiraju se pojmovi PREBIVALIŠTE I BORAVIŠTE. 
Onemogućuje se da građani uzastopno prijavl-
juju boravište, dok im je prebivalište prijavljeno u 
mjestu rođenja ili u drugom mjestu u kojem rijetko 
borave, čime izbjegavaju svoje obveze prema jedini-
cama lokalne samouprave na čijem području žive i 
rade.

Bolje i učinkovitije funkcioniranje tijela jedinica 
lokalne i područne samouprave i veći doprinos 
u ostvarivanju prava građana na lokalnu i pod-
ručnu samoupravu utvrđenog Ustavom. Jačanje 
nadzora nad radom i općim aktima predstavničkih 
tijela te uvođenje nadzora nad pojedinačnim 
neupravnim aktima.

Uređuju se postupci odjave po službenoj dužnosti iz zbirke podataka o pre-
bivalištu i boravištu osoba za koje se ispostavi da na prijavljenoj adresi nisu nikad 
živjele.

Cjelovito i na jedinstven način uređuje se izborni proces za sve lokalne izbore. 

PREBIVALIŠTE I IZBORI

PROMJENE STOPE PDV-a

Ukoliko poslodavac nije dostavio radniku obračun o dospjeloj, a 
neisplaćenoj plaći, kojom radnik može ovršiti poslodavca putem 
Fine, za kazneno djelo neisplate plaće neće se primijeniti 
razlozi isključenja protupravnosti (nemogućnost raspolaganja 
financijskim sredstvima ili nedostatku financijskih sredstava koji 
nisu nastali s ciljem izbjegavanja isplate plaće).

Na prijedlog Ministarstva rada i mirovinskog sustava dopunjena je odredba 
o dokupu mirovine te se u poreznom smislu ovim izmjenama izjednačuje 
dokup mirovine i mirovinska renta (pri uplati poslodavca su neoporezive, 
a kod isplate mirovine oporezuju se kao ostale mirovine iz I. i II. stupa).

Zakon o posredovanju u prometu nekretnina - određuje 
pojam posrednika, određuju uvjeti za obavljanje posredovanja, 
osigurava informiranje primatelja usluga o svim posrednicima.

NEPRIJAVLJIVANJE OSOBITO TEŠKIH KAZNENIH DJELA POČINJENIH NA ŠTETU DJECE POSTAJE KAŽNJIVO.

Uređuje se razvoj tržišta poštanskih usluga,  omogućava se  potpuna liberalizacija poštanskih usluga.

1. siječnja 2013.

Kazneni zakon i izmjene Kaznenog zakona
Zakon o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima za mladež
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku
ZakonZakon o izmjenama i dopunama Zakona o Uredu za suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odgovornosti pravnih osoba za kaznena djela
Zakon o pravnim posljedicama osude, kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji
Zakon o probaciji
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći

29. prosinca 2012.

Zakon o presađivanju ljudskih organa u svrhu liječenja
Zakon o primjeni ljudskih tkiva i stanica
Zakon o izmjenama i dopunama zakona o posredovanju u prometu nekretnina
Zakon o prebivalištu

Zakon o registru birača
Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupraviZakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi
Zakon o lokalnim izborima

1. siječnja 2013.

Zakon o istraživanju, uređenju i održavanju vojnih grobalja, grobalja žrtava Drugog svjetsk-
og rata i poslijeratnog razdoblja

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost
Zakon o izmjenama i dopunama Općeg poreznog zakona
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima
Zakon o fiskalizaciji u prometu gotovinom
Uredba o izmjenama i dopunama Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj 
nagodbi
Zakon o prestanku važenja Zakona o posebnom porezu na luksuzne proizvode
Zakon o izmjenama Zakona o biogorivima za prijevoz
Zakon o izmjenama Zakona o tržištu nafte i naftnih derivata
Uredba o visini trošarine na motorne benzine, plinsko ulje i kerozin za pogonUredba o visini trošarine na motorne benzine, plinsko ulje i kerozin za pogon
Uredba o Carinskoj tarifi za 2013.

Zakon o poštanskim uslugama

PROMJENE STUPAJU NA SNAGU
www.vlada.hr
www.facebook.com/wwwvladahr
www.twitter.com/vladarh


